



HRVATSKA PANEUROPSKA UNIJA
FOEDUS PANEUROPAEUM CROATICUM

Jurišićeva 1a • 10000 Zagreb • Croatia • Tel.: ++385 1 4813 451, 4813 452 • Fax ++385 1 4813 453



UDRUGA BOSANSKIH HRVATA PRSTEN
KLUB ŽENA & KLUB ZNANSTVENIKA



Pozivaju vas na zajedničku tribinu

u srijedu, 7. studenog 2018. u 19:00 sati,
dvorana Hrvatske Paneuropske unije, Jurišićeva 1a/I, Zagreb

RAK DOJKE – IZAZOVI SADAŠNJICE: AMPUTACIJA ILI REKONSTRUKCIJA?

Predavač: Doc. dr. sc. Zlatko Vlajčić, prim. dr. med., plastični kirurg

Doc.dr.sc. Zlatko Vlajčić, prim.dr.med, znano je ime plastične kirurgije u Hrvatskoj. Rođen je 1965. godine u Fojnici pokraj Sarajeva, Bosna Srebrena. Diplomirao je na medicinskom fakultetu u Sarajevu, u travnju 1992. godine. Domovinski rat u kojem kao liječnik dragovoljac dvije i pol godine aktivno sudjeluje u radu ratnih bolnica, gdje je između ostalog i ranjen, odredio je njegov profesionalni, stručni i znanstveni put. Specijalizira plastičnu kirurgiju u Zagrebu pod mentorstvom prof. Staneca, te edukacijski boravi u SAD-u, Kanadi, Ujedinjenom Kraljevstvu, Danskoj i Švedskoj. U međuvremenu brani znanstveni magistarski rad "Usporedba prognostičkih pokazatelja invazivnog karcinoma dojke i zahvaćenosti baze mamila-areola kompleksa" i disertaciju "Ispitivanje biomehaničkih karakteristika modificiranih šavova fleksornih tetiva na animalnom modelu" na Medicinskom fakultetu u Zagrebu. Objavio je mnoštvo CC indeksiranih znanstvenih i drugih radova na temu plastične kirurgije dojke i šake, među ostalim i najcitiraniji hrvatski CC rad na temu, danas već svjetski prihvaćene mastektomije s poštedom kože, o čimbenicima poštede mamila-areola kompleksa. Organizirao je prvi stručni video-simpozij "Plastika abdominalne stijenke" te prvi stručni simpozij "Onkoplastika dojke - usuglašavanje protokola za multidisciplinarno liječenje karcinoma dojke" koji kontinuirano osvježava Smjernice šest stručnih društava HLZ-a za liječenje karcinoma dojke svake dvije godine. Suorganizator je skoro svih hrvatskih kongresa plastične kirurgije u proteklih 20 godina i isto toliko godina tajnik Hrvatskog društva za plastičnu, rekonstrukcijsku i estetsku kirurgiju Hrvatskog liječničkog zbora. Uvaženi je član American Society of Plastic Surgeons, International Society of Aesthetic Plastic Surgery, European Society of Plastic, Reconstructive and Aesthetic Surgery, International Society of Plastic, Reconstructive and Aesthetic Surgery, European Board of Plastic, Reconstructive and Aesthetic Surgery. Radi u jedinoj hrvatskoj Klinici za plastičnu, rekonstrukcijsku i estetsku kirurgiju Medicinskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, KB "Dubrava" Zagreb kao Nacionalnom referalnom centru za dojku i šaku i jedinom hrvatskom EBORAS akreditiranom centru za plastičnu kirurgiju, a predavač je i na poslijediplomskom i doktorskom studiju Medicinskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu.

Voditelj tribine: Ivan Marčeta, dr. med.